

Линия судьбы

Татьяна Гусева связала свой жизненный и трудовой путь с библиотекой

В минувший понедельник свой юбилейный день рождения отметила замечательный человек Татьяна Михайловна Гусева.

Не часто встречаются люди, связавшие свой жизненный и трудовой путь с одним делом. И сегодня мы хотим рассказать об удивительной женщине, нашей коллеге библиотекаре.

В самом начале 1951 года в семье Михаила и Натальи Логиновых родился первенец – дочь Танечка. Случилось это радостное событие в Свердловской области. Когда Тане было 4 года, молодые родители подались в метельные казахские степи, на родину отца. Поселились в Чернышовке, потому что в этом поселке жила родная сестра Михаила.

И с тех пор судьба Татьяны Михайловны связана только с Казахстаном. Здесь прошло нежное детство, пролетели розовые годы юности...

После десятилетки Татьяна поступала в медицинское училище, бредила самой гуманной профессией в мире. Но судьба распорядилась иначе. Её

путь в профессию библиотекаря можно было бы назвать случайностью. Как писал Александр Грин: «Всё, что неожиданно изменяет нашу жизнь, — не случайность». Поступить Татьяне не удалось, и она осталась в родной Чернышовке. Тогда же её попросили заменить местного библиотекаря Галину Спиридоновну Горнаткину.

Заменяла на время, а оказалось – навсегда. В 1970 году Татьяна успешно окончила годичные курсы при областной библиотеке им. А.Н. Толстого. Её заметили, пригласили на работу в «толстовку». Но опять вмешался случай. Таисия Дмитриевна Вещикова, будучи директором центральной детской библиотеки, забрала Татьяну к себе работать с детьми.

В 1978 году она окончила Чимкентский педагогический институт культуры, уже совмещая обязанности жены, мамы и студентки.

После окончания института каждый день Татьяны Михайловны был связан с библиотекой. Татьяна Михайловна – образец



постоянства: все воспоминания связаны с библиотекой, все горести и радости, неудачи и успехи, словом, вся жизнь – это библиотека.

С 1998 года Татьяна Михайловна на протяжении 10 лет возглавляла ГУ «Мендыкаринская ЦБС», которая стала одной из ведущих библиотечных

систем в области. Новые масштабы и задачи раскрыли в полной мере организаторские способности Татьяны Михайловны, её талант руководителя, глубокие профессиональные знания, исключительное трудолюбие, ответственное отношение к делу.

Как известно, имя Татьяна означает «устроительница, учредительница». И это справедливо. Занимая пост директора, Татьяна Михайловна могла сплотить и направить деятельность всего коллектива в единое русло, побудить сделать больше возможно. Под её руководством коллектив центральной библиотеки провел ремонт. Библиотека неоднократно занимала призовые места на районных конкурсах, на базе ЦБС проводились областные семинары. Энергичность, целеустремленность, требовательность Татьяны Михайловны привели ее к личной победе в районном конкурсе «Успешная женщина». Залогом успехов Татьяны Михайловны всегда были доброжелательность и демократичность, отсутствие высокомерия

по отношению к подчиненным и в то же время – подобострастия перед начальством.

Недужинные способности Татьяны Михайловны проявляются и дома. Ей подвластно всё в домашнем хозяйстве, а уж какая она огородница – и говорить не приходится. А ещё она слывет гурманом: ей всё под силу – от засолки грибов и копчения сала до выпечки изумительных тортов и отменных блинчиков с творогом.

Сейчас Татьяна Михайловна на заслуженном отдыхе, имея за спиной многолетний библиотечный стаж, состоявшийся во всех ипостасях – руководитель, жена, мать, сестра, коллега, подруга, да и просто очень хороший человек.

Поздравляем Татьяну Михайловну с юбилеем и желаем ей крепкого здоровья, душевного тепла, счастливых моментов и исполнения заветных желаний.

Н.И. ШИПОВСКИХ,
руководитель
отдела методико-
библиографической
работы